Muozounenvt u KOpHu

Onpenenenue. Muozounenom (0T X) Ha3bIBAETCS BEIPAYKEHNE, COCTABICHHOE M3 OYKB X M YHCEJI C TIOMOIIIBIO
OIEepanuii CI0KEHNS, BEIYUTAHUS U yMHOKeHus (Hanpumep, 7x*+3x*, (1+2x)(3-0,5x), x’~2x*+3x—4). lpu
CIIO’KCHUH, BEIYUTAHUH U YMHOKCHUH MHOTOYJICHOB CHOBA TOJTy4aeTcss MHOrowieH. Kax/ipiii MHOTOUIICH
eouHcmeennbiM 00Pa3’oM MOXKET OBITh 3aIUCaH B cmandapmHuom euoe P(x)=ax"+a, X" '+.. . +ax+ao, rae a;—
yucia, a,#0. i1 Takoro MHOro4ieHa ciaraeMoe a,X" Ha3blBaeTCs CMapuium 4ieHoM, a 1 — CTEIIEHbI0O MHOTOYJICHA.
MHOrousieHbI paBHBI, €CIIH MPH JFOO0M X PaBHbBI UX 3HAUCHHUSL.

Yupl. He packpsiBas cko00K, yoenutech, uto (x—1)(x—2)(x—3)(x—4)#= (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)

Ynp2. Moxer 11 npu NepeMHOKEHUH BYX HEHYJEBbIX MHOTOWIEHOB B MOJYYUTHCS TaK, YTO BOOOILE BCE UJICHBI
COKpATATCS APYT C Apyrom?

Yup3. B BepHoM paBeHcTBe MHOrouwneHoB (x—1)(x+..) = (x—1)(x+3)(x+...) IBa umcia CTEpIUd M 3aMEHUIH
Toukamu. YTo 310 ObLIK 32 yrcna?

Teopema 4. Y MHOrO4IeHa CTeNeHU n — He 0oJiee 7 KOPHEH.

3anS. [lpousBeneHne dYeThIpEX MOCIEIOBATENBHBIX IEIbIX 4Hucen paBHO 7!. Haiimure »tm uymcia. CKOJBKO
peleHnii uMeet 3agaya’

3an6. Jlokaxute, 4TO
a) €CJIM JBa KBAJIPATHBIX TPEXWIECHA COBIAJAIOT B TPEX TOUYKAX, TO OHU PAaBHBI.
b) ecnu 1Ba MHOTOWIEHA 7-i CTETIEHH COBMAIAIOT B 71+1 TOYKaX, TO OHU PaBHBIL.

(x—3)(x—7) (x—9)(x—7) (x—3)(x—9)_1?

3an7. CKoJIbKO BCETO KOPHEH Y MHOTOWJICHA (9 ~ 3)(9 _ 7) + (3 _9)(3 _ 7) + (7 _3)(7 _9)

3an8*. /lanbsl 1Ba MHOTOWICHA TOJOXKHUTEIBbHON cTeneHu P(x) u O(x), mpuuéM BBITIOTHEHBI ToXIecTBa P(P(x)) =
O(0(x)) mu P(P(P(x))) = O(Q(Q(x))). O6s3aTeIbHO T TOTJA BBITIOJIHEHO TOXIECTBO P(x) = O(x)?

Teopema 9. Jlna «kaxmoro (C >0 maiinerca Takoe M, 4yro npu ‘x‘ > M  Bemonzeno
X" >Cl+x+x>+..+x")

Teopema 10. Y MHOTrOUJIEH HEUETHOM CTENIEHH BCETa €CTh KOPEHbD.
3anll. JlokaxxuTe, 4TO KBaJIpaT MOKHO pa3pe3aTh Ha TPH MOJIOOHBIX MOMAPHO HE PABHBIX MPSIMOYTOJIbHUKA.

3anl2. P(x) — mHOrouwieH. YpaBHeHue P(x)=x He umeeT KopHel. Jlokaxkure, uto ypaBHenue P(P(x))=x Toxe He
MMEET KOPHEH.

3anl3. Jlokaxxure, 4TO Jr00ast HATypajabHask CTENIEHh MHOTOUYJICHA
P(x)=x"+x* = 3x* + x + 2 uMeeT X0Ts Obl OMH OTPHLATENLHBINA KOO HUIIUEHT.

JdomaluHee 3agaHue

MI1. Haligute Bce AEHCTBUTENbHBIE KOPHUA YPaBHEHUS
E+ D' Hx+DPx - D) +Hx+DPx -1y + ...+ (x—-1)*' =0.
M2. IIpu KaKOM 3HaYEeHUH @ MHOTOWICHBI x* + ax” +1 u x* +ax’ +1 UMeIT 0Ol KOpEeHB?

M3. Koo duuueHTsl KBaAPaTHOTO ypaBHEHUS x2 + px+q= (0 wmsmenwmm He Gonee yem Ha 0,01. Mor

00JIbIINI KOPEHb YpaBHEHUSI U3MEHUTHCS OoJbie yem Ha 10007

M4. CymiecTByeT M KBaIpaTHBIM TpEX4JIeH, KOTOPbIN KaxK0€ 1esioe yncaa Buaa 11...1 mepeBoauT B uncia Takoro
ke Buga?
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